




Písmenná křížovka s vepsanou legendou a 1 rébusově vepsaným výrazem								turecký sluha	výměšek zláza v dutině ústní	papoušek	mužský plášť bez rukávů	thajská jednotka délky	hvězda v souhvězdí Orion	kladná elektroda	druh karoserie	španělské sídlo	srbská tv. společnost	japonský atlet (OH 1936)	zkratka vojenské hodnosti	pták	vádí	seknout letitého nomáda	nakyslý letní puding	sněžný člověk
<p>Ján Čižmár je mistr slova. Napište fejeton neboli podčiariťnik, jak se říká ve slovenštině, ale i jiné literární žánry. Je nejen ... (1. tajenka), ale také výborný hádankář i autor sbírky poopravených přísloví. Jedno z nich je ve 2. tajence, jejíž 2. díl (3) je skrytý. Vypište jej a vyznačte ve správně vyplněném obrazci, případně uveďte způsob skrytí. 2. tajenka je ve slovenštině.</p> <p>Pomůcka: Adik (Sejkanič: Dej mi jméno).</p>							velebení kosmonauty	O	S	L	A	V	A	A	S	T	R	O	N	A	U	T	K	Y
							2/3	G	L	O	B	Á	L	N	E	O	T	E	P	L	E	N	I	E
							dřívější italské platidlo	L	I	R	A	způsob smění koření	M	O	D	U	S	štěstí vápencové území	R	A	D	O	S	T
							kukačka žabinec	A	N	I	kunovitá šelma textilní látka	K	I	D	A	S	mys sbohem	K	A	P	kód letiště Quetta Janáčkova kantáta	U	E	T
 Autor: Jiri Sýkora	polské sídlo	úplný doklad	látka ve slinách klíštěte	patřící Otlice (slov.)	provaz na chytání koní	no třeba	M	N	A	rostlina německý architekt	R	A	T	A	N	rozložené (ital. zkr.) odrůda brambor	A	R	P.	turecký zápasník malý vrták	A	T	L	I
nevázaně	S	C	I	O	L	T	O	básníci	letadla přírůžka	A	E	R	A	část Lisabonu	roztočák nilosaharský jazyk	A	D	A	textová zpráva zn. nealkohol. nápoje	S	M	S	pyroxen z řady jadeitu	Lota (dom.)
1	T	E	X	T	A	Ř	,	B	Á	S	N	Í	K	A	S	P	I	S	O	V	A	T	E	L
jméno herečky Stukin	A	L	O	I	S	A	příliš mnoho instruktorát	A	Ž	A	Ž	prase internát	J	A	T	É	mužatka vrstva cívni stěny	V	I	R	A	G	O	
mycí a prací prostředek	M	Ý	D	L	O	první housle polský pokrm	P	R	I	M	japonské sídlo vlčí oko	K	I	U	R	A	modelovací hmota remíza	M	O	D	U	R	I	T
jméno domácího zvířete	A	D	I	K	prvok Chiarho postava	B	O	D	O	český prozaik lenoviště	L	I	N	D	A	cestovní kufříky oxidovaný rybí tuk	N	E	C	E	S	É	R	Y
 japonský pokrm řecká nymfa	O	N	I	G	I	R	I	poštovní úřad mísidlo těsta	P	O	Č	T	A	vládce země Mag Mor jí	M	I	D	I	R	zničený polský filozof	H	I	N	
celní kód Tokelau	T	K	polozobánka napříč	N	A	G	A	límeč velikán	K	O	L	Á	R	nepadnout dobře letný	B	O	Č	I	T	role Aleny Štřeblové bohyně pastýřů	L	O	N	A
citovloce	H	U	H	spodek želez. vozu město v záp. Evropě	P	O	D	K	O	L	E	K	lepidla alžírské víno	K	L	E	J	E	volání na drůbež teze	P	I	P	vědro arabské mužské jméno	
mentálně zaostalý člověk	E	M	I	L	došek trknuť	S	N	O	P	E	K	ryba klekání	O	M	U	L	A	nebeské zástupy indická jedn. délky	S	A	B	A	O	T
mluvit vysokým a drsným hlasem	M	E	Č	E	T	radikál štírek	A	L	Y	L	anděl předložka	A	R	I	E	L	zločinecké podsvětí barmské platidlo	G	A	L	E	R	K	A
v průtahu	I	N	M	O	R	A	kout	O	S	N	O	V	A	T	kafrové mazání	O	P	O	D	E	L	D	O	K
lodyha rostliny	S	T	O	N	K	A	2/1	S	T	U	D	E	N	Ý	2/4	N	E	Z	A	S	T	A	V	Í

1. Textař, básník a spisovatel. - 2. Studený máj (písmena pod Č - nápověda v textu - podčiariťnik) globálne oteplenie nezastaví.